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61ο Ενημερωτικό

Ο Σύλλογός μας «ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ» συμμετέχει και καλεί στην 
ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΗ ΣΥΣΚΕΨΗ Εργατικών Κέντρων, Ομοσπονδιών, Σωματείων, 
που καλεί το ΠΑΜΕ στην Καισαριανή, στο κλειστό γήπεδο ΝΗΑΡ ΗΣΤ, το 

Σάββατο 4/4/2026 στις 9π.μ.

Συμμετέχουν εκατοντάδες Συνδικάτα Δημόσιου Ιδιωτικού Τομέα και οι αποφάσεις 
συμμετοχής συνεχίζονται...

«ΚΑΜΙΑ ΘΥΣΙΑ ΓΙΑ ΤΟΝ ΠΟΛΕΜΟ ΚΑΙ ΤΑ ΚΕΡΔΗ ΤΟΥΣ.
ΟΡΓΑΝΩΣΗ ΚΑΙ ΑΓΩΝΑΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΝΑΤΡΟΠΗ»

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ”, με βάση την πάγια θέση του για συντονισμό με το 
εργατικό λαϊκό κίνημα, ανταποκρινόμενο στο κάλεσμα του ΠΑΜΕ, αποφάσισε τη συμμετοχή του 
Συλλόγου μας στην Πανελλαδική Σύσκεψη   Εργατικών Κέντρων -  Ομοσπονδιών -  Σωματείων και 
Συνδικαλιστών, που θα πραγματοποιηθεί το Σάββατο 4 Απρίλη από τις 9 π.μ. στην Καισαριανή στο 
Κλειστό Γυμναστήριο «ΝΗΑΡ ΗΣΤ».

Η Πανελλαδική Σύσκεψη του ΠΑΜΕ στις 4 Απρίλη δε γίνεται  σε συνηθισμένη περίοδο.  Ο κόσμος 
φλέγεται,  οι  λαοί  ξεριζώνονται.  Η  ιμπεριαλιστική  επιθετικότητα  κλιμακώνεται  από  τη  Λατινική 
Αμερική μέχρι τη Μέση Ανατολή. 

Η πολιτική  της  εμπλοκής  της  χώρας στον  ιμπεριαλιστικό 
πόλεμο είναι  η  πολιτική  που  επιδεινώνει  την 
καθημερινότητα των εργαζομένων, που μεγαλώνει την ήδη 
μεγάλη ακρίβεια, που θα χειροτερέψει ακόμα περισσότερο 
τις  ήδη  υποβαθμισμένες  υποδομές.  Είναι  η  πολιτική  που 
μεγιστοποιεί  το  κέρδος  των  επιχειρηματικών  ομίλων  και 
φτωχαίνει περισσότερο τον λαό. Είναι η πολιτική που δίνει 
δισεκατομμύρια στους πολεμικούς εξοπλισμούς, όχι για τα 
στενά νερά του Αιγαίου και την προστασία των συνόρων της 
χώρας  αλλά  για  τις  μεγάλες  θάλασσες  των  ΝΑΤΟικών 
εκστρατειών,  και  την ίδια  στιγμή  καθηλώνει  μισθούς, 
αφήνει  τους  εργαζόμενους  χωρίς  μέτρα  υγείας  και 
ασφάλειας, νοσοκομεία και σχολεία χωρίς χρηματοδότηση. 
Η  πολιτική  εμπλοκής  σε  πολέμους  που  γενικεύονται, 
σημαίνει  και  αυταρχισμός,  κρατική  και  εργοδοτική 
τρομοκρατία,  περιορισμός  της  συνδικαλιστικής  δράσης, 
διώξεις πρωτοπόρων εργαζομένων και συνδικαλιστών.

Το νέο  πειθαρχικό  για  τους  δημοσίους  υπαλλήλους, 
η συνταγματική  κατοχύρωσή του  με  την  προωθούμενη 
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αναθεώρηση του Συντάγματος, ζητήματα που συνδέονται με αυτήν, όπως η αξιολόγηση, οι χιλιάδες 
πειθαρχικές διώξεις των εκπαιδευτικών, είναι η προετοιμασία του κράτους για τη βαθύτερη εμπλοκή 
της χώρας μας στον ιμπεριαλιστικό πόλεμο, την παραπέρα εμπορευματοποίηση κρίσιμων υποδομών 
και την ενίσχυση της καταστολής.

Στις 4 Απρίλη να εκφραστεί μια πλατιά συσπείρωση Συνδικάτων στην κατεύθυνση της 
αντεπίθεσης!

Είναι κατανοητό ότι βρισκόμαστε σε μια κρίσιμη ιστορική καμπή, οι εξελίξεις δεν αποτελούν απλώς 
μια παρένθεση. Για αυτό η Πανελλαδική Σύσκεψη του ΠΑΜΕ με σύνθημα «Καμία θυσία για τον 
πόλεμο και  τα κέρδη τους -  Με οργάνωση και  αγώνα στον δρόμο της ανατροπής» θέλουμε να 
εκφράσει μια μεγάλη προσπάθεια συσπείρωσης όσο το δυνατόν περισσότερων εργατικών συνδικάτων 
και  συνδικαλιστών,  συνολικά  εργατικών  και  λαϊκών  δυνάμεων  σε  γραμμή  αντιπαράθεσης  με  τη 
γραμμή του ιμπεριαλιστικού πολέμου και της καπιταλιστικής εκμετάλλευσης, προσπάθεια που είναι 
πιο επιτακτική από ποτέ. 

Στο κάλεσμα του υπογραμμίζει το ΠΑΜΕ:

«Καμία εμπιστοσύνη στην κυβέρνηση και στα κόμματα που συμφωνούν με τους μακελάρηδες του 
ΝΑΤΟ και της ΕΕ. Τα δάκρυά τους είναι ψεύτικα. Όλοι αυτοί μαζί την περίοδο της ιμπεριαλιστικής 
ειρήνης  μάς  ληστεύουν  για  τα κέρδη τους  και  την  περίοδο του ιμπεριαλιστικού  πολέμου θα μας 
ληστεύουν και θα μας σκοτώνουν, πάλι για τα κέρδη τους».

Και καταλήγει: «Γινόμαστε εμείς πρωταγωνιστές της Ιστορίας, η δύναμή μας είναι η οργάνωση, όπλο 
μας η αλληλεγγύη, ελπίδα μας ο αγώνας!»

Δύο χρόνια μετά την προηγούμενη Σύσκεψη με πανελλαδικό χαρακτήρα, τα συνδικάτα κουβαλούν 
στις  αποσκευές  τους  σημαντική  πείρα  από  τους  αγώνες  που  μεσολάβησαν.  Απεργιακές 
κινητοποιήσεις ενάντια σε αντεργατικούς νόμους, αγώνες σε κλάδους για τις Συλλογικές Συμβάσεις, 
μαζικοί  αγώνες  που  ξέσπασαν  σε  χώρους  δουλειάς  και  έγιναν  σημείο  αναφοράς  για  όλους  τους 
εργαζόμενους, κινητοποιήσεις που έβαλαν τη «σφραγίδα» τους στις εξελίξεις: Και στην εκπαίδευση οι 
αγώνες που δώσαμε μαζί  με τους γονείς,  τους μαθητές μας,  το εργατικό κίνημα είναι  σημαντικοί 
(απεργίες,  για  κενά  και  συγχωνεύσεις,  ενάντια  στην  κατηγοριοποίηση  και  τον  αυταρχισμό,  για 
καλύτερες υποδομές, για Ωνάσεια κ.τ.λ.).

Το Δ.Σ. του Συλλόγου μας “ΡΟΖΑ ΙΜΒΡΙΩΤΗ” καλεί τους εκπαιδευτικούς, μέλη του συλλόγου μας, 
μέσα από τους συλλόγους διδασκόντων να πάρουν μέρος στη συζήτηση, στον προβληματισμό, για 
τον αγωνιστικό σχεδιασμό, για τον συντονισμό των επόμενων βημάτων και σταθμών της δράσης 
μας. 

Να συμμετάσχουν μαζικά στην πανελλαδική Σύσκεψη του ΠΑΜΕ, εφόσον γίνεται και στην περιοχή 
μας, ώστε να αποτελέσει μια κορυφαία αγωνιστική ταξική συνάντηση που εργαζόμενοι από όλους 
τους κλάδους θα συζητήσουν «τι πρέπει να κάνουμε μπροστά στα ακόμα χειρότερα της πολεμικής 
εμπλοκής και των συνεπειών της».

Ακολουθεί ολόκληρη η ανακοίνωση - κάλεσμα:

https://pamehellas.gr/panelladiki-syskepsi-pame-4-aprili-sti-kaisariani-kamia-thysia-
ton-polemo-ta-kerdi-toys-organosi-agonas-tin-anatropi
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